' PesbboHapesHasa nHesmMamu4eckas
YCMAaHOBKa € WapHUpHou pyKou

Volumec - Via Cal della Madonna 54/D
31010 Farra di Soligo (TV) - ITALY
phone/ fax: +39 0438-900299

www.volumec.it - info@volumec.it



nOBOpOTHaFI pe3b60Hape3Haﬂ

e Cepun VI VTS

Hape3aHusa pe3bbbl B 110601 0CK

» TpexwapHupHas cucTeMa 6GanaHCUMPHOM  pyKM
MOJIHOCTbHO M3roTOBJIEHHOM M3 aNlOMUHMA,
obecneymBaeT ObICTPOE  MO3MULMOHMPOBAHUE & MU
BbICOKYH COOCHOCTb.

» CraHaapTHas roJioBka Ans Hape3kW pe3bbbl B 060K
ocH

» MarHuTHaa BCTaBKa ANA ObICTPOM W TOYHOM

/ByXCKopocCTHas HACTPOMKM LUNUHAENS.

CUCTEeMa

» Perynvpyembit  NHEBMOAMOPTM3aTOp  Ha
WapMKONOAWMNHUKAX rapaHTupyet
cbanaHcMpoBaHHOE M naaBHoe
nepeasuxeHue.

» MNHeBMmoaBUratenb, He Tpebyert
AOMONHUTENbHbIX MOAYNEW ANA
YCKOPEHMSA BpaLLEeHMS.

» MpeaoxpaHuTenbHaa mMydTa pgaer
BO3MOXHOCTb Hape3aHuA pe3bObl B
FIYXMX M CKBO3HbIX OTBEPCTUAX.

» B/IOK OYMCTKM BO3AyXa C PpeEryasaTopom

JlaB/IEHMA U MAC/IEHKON.

THEBMOMPUBOA C ABYMS
pekMMammu CKopoCTH

| M KpyTALLEr0 MOMEHTa
B 3aBMCMMOCTH OT
TpebyeMbix YC/IOBMIMA

(VTS) il

LLlapHMpHaAa pyKa
B C/I0}K€HHOM
Buae

- Pagnyc 1900Mm

TpexiiapH1pHas pyka cepmnt VT/VTS
Nno3Bo/sisieT KOMOPTHO paboTaTb B
paauyce ao 1900 mm.

r=1900mm_____




S
i
=
=
R
O

©

i Cneyugbukayusi: pess6onapesHas ycmanoska VTN7TS

J
I

Hanb6onbwun guameTtp

YacTtoTa BpalleHus

- KpyTawmn momeHT
Mogpenb Hape3aemon pe3b0Obl np 6 6ap (H/M) Ha XONOCTOM X0y Bec
(cTanb) (06/mMuH)
VT 512 M3-M12 28 600 19 kr
VT 516 M3-M16 38 450 19 kr
VT 600 M5-M27 180 100 20 kr
VTS 1000 M3-M22 38/150 450/100 20 kr




cepusa ET

» /[ByxXllapHUpHaa cucTeMa 6GaslaHCUPHOM PYKM
ANA Hape3aHua pe3bbbl Masioro U cpeaHero
pa3mepa.

» CraHgapTHas rosioBKa /AN Hapes3Ku pesbbbl B
/o601 ocH

» MarHuMTHas BCTaBKa A/ 6GbICTPOM WM TOYHOM
HACTPOMKM LNUHAENS.

» Perynupyembii NMHEBMOAMOpTM3aTOop
Ha LWApPMKOMOAWMUNHMKAX TrapaHTupyeT
c6anaHCcKpoBaHHOE M N/IaBHOE NepeaBUKeHMe.

» T[HeBMoABMraTe b, HETPEBYET AONOJIHUTENBHbIX
MOAYNEN AN YCKOPEHUs BpaLleHus.

» [NpepoxpaHuTenbHas MydTa AaeT BO3MOXKHOCTb
Hape3aHMs pe3bbbl B TJIYXMX W CKBO3HbIX
OTBEPCTMAX.

»  BNOK 04UCTKM BO3AYXA C pErYNATOPOM AaBNEHMS
U Mac/IEHKOM.

Paguyc 1280mMm

Pe3bboHape3Hasa yctaHoBKa cepum ET no3sonsder
KOMOPTHO paboTtatb B pagauyce Ao 1280MMm.

= 1280mm

Cneuucbuxauun: Pesb6oHapesHaa ycmaroska ET

Haunb6onbwwun ,qmav- KpyTALMIA MOMEHT YacToTa BpalieHus
Mogenb MeTp Hape3aemMon npu 6 6ap (H/M) Ha XOJIOCTOM XoAy Bec
pe3b6bI (cTanb) (06/MuH)
ET 220 M4-M12 24 310 15 kr
ET 300 M3-M8 16 650 15 kr
ET 350 M4-M12 28 350 15 kr




Lllypynosepmsi ¢ Mygmou KOHmMpos Kpymsujeco MomMeHma

LLlypynoBepTbl co34aHbl 415 06eCcneyYeHNsA BbICOHanLLEN NPON3BOANTEIBHOCTH
C TOYKM 3pEHMA TOYHOCTU, SPrOHOMMKM, LUYMa, HAEXKHOCTU 1 6€30MacHOCTH.
Mcnonb3oBaHWe WAPHUPHOrO COeAMHEHMA NO3BONAET nogaepXuBatb
naeasbHble HaCTPOMKW M YMEHbLUAET BEC MHCTPYMEHTA, YTO obsiervyaer
paboTy onepaTtopa 1 genaet eé bbicTpee.

Yacrtora

BpaLeHus BUHT KpyTawmmn norpeéneHue MOLLHOCTE
Modenb | Ha x::;;WM (metan) M‘(’:I":)“T Bec (kr) B(fﬂﬂﬂf)’ (BatT) dB

(06/mMuH)
AX? 2200 | M4-M5 | 1835 | 095 430 220 | 82
A/\@O 750 | M5-M6 | 2-7.6 | 125 430 220 | 82
AX.?O 420 | M6-M8 | 276 | 125 430 220 | 82
AX? 310 | M6-M8 |4.8-146| 125 430 220 | 82
A\ﬁ’rf’o 350 | M6-M10| 9-27 18 600 320 | 84
A\fTSO 230 | M8-M10| 1335 | 18 600 320 | 84

Cucmema 3amscueamus

LLlypynosepTbl ceprn AUTOVIT 06ecneymnBatoT IETKYI0 M HENPEPbIBHYO NoAayvy BUHTOB
W yrnpoLialoT paboTy onepatopa, Tak Kak eMy He MpMXoauTCs 6paTb KamzAbld BUHT
M CTaBUTb €ro Ha MHCTPYMEHT MW AeTaslb B pyuHyto. Mcrnosib3oBaHUe LWapHUPHOrO
coeanHEHMS NO3BOJISET MAEANIbHO MOAAEPHKMBaTL PErY/IMPOBKU M YMEHbLIAET BeC
MHCTPYMEHTa, YyTo obsieryaeT paboTy onepatopa 1 genaet eé bbicTpee.
dnekTponuTaHMe obecneymMBaeT mnogavdy BMHTA Ha OTBeEpTKYy 6narofaps
HacTpaMBaemMoM AMHAMMYECKOW CUCTEME W CeneKkTopy, KOTopbli obecneyvBaeT
rnoAavy BMHTA Ha KaxKabl pabouni LMK,

MMnynbc cxKaToro Bo3Ayxa nojaet BUHT Ha rosIoBKY MHCTpyMeHTa. baaroaapsa
cneuyanbHOMY [aTyYMKy Ha HanpaB/iAOWWX, B Cjydae MX 3aroJiHeHus,
BMOpaLUMM aBTOMATMYECKW MNpeKpallaloTCA. ITO CHUXKaeT noTpe6sieHue
3HEpPruu, M3HOC YallKKW 1 WwymM. Onepauma nepesanyckaercs, Korga garumk
06HapyKMBaeT OTCYTCTBME BUHTOB B HaMNpaB/IAOLMX.

Yacrora BpaweHus -
Mogens wonccrowsony | M rake pasmep sunTa coeauHenve
(06/MuH) rornoBKu
@ royfioBKu o pe3bObl OnvHa
M14x1 -
AUTOVIT 44EL 1000 2 47 4-10 2,55 <27 M8 5
M14x1 -
AUTOVIT 66-EL 600 35 47 4-10 2,5-5 <27 Mo 5
AUTOVIT 2FL-EL 1000 3,6 57 4-10 2,5-5 <45 M14x1 -
M18x1,5
AUTOVIT 4FL-EL 400 11,5 57 4-10 2,55 <45 M1 4x -
M18x1,5
AUTOVIT 2GC-EL 2300 35 40 5-10 4-5 <25 M18x1,5
AUTOVIT 2GL-EL 2300 35 56 4-10 2,5-5 <45 Mi4x1 -
M18x1,5
AUTOVIT 3GL-EL 950 6,3 56 4-10 2,55 <45 M14x1 -
M18x1,5




Btynka panAa HapesaHuA pe3bbbl C
peryampyemon MydTom

OnpaBkM AnA pe3bb6OHApe3HOM
YyCTaHOBKM moaenen ot M3 go M30
C U 6e3 GPUKLUMOHHOM MYdThI,
nepexogHaa BTYJiIKa, MarHuT
ANA  HaCTPOMKM MONOXKEHUSA
WMHCTPYMEHTA.

Tenexka ans pesbboHape3Ho  CBepJ/IM/IbHbIM NATPOH
YyCTAaHOBKM C JepKatenem ot 1 go 10 MM.
pe3bboHape3HbiX BCTABOK.

Pasmep: 850x750x870

Bec: 65 Kr

OdurumanbHbIM AMCTPUBLIOTOP:

KAMA=-MICM

614010 MNepmb Komcomornbckui np. 98
T/ (342) 241-17-34, 241-19-51, 241-01-54
e-mail: info@kama-msm.perm.ru
http: www.kama-msm.ru




